

PROTOKÓŁ NR V/2019
Z V SESJI RADY
POWIATU NAMYSŁOWSKIEGO
Z DNIA 27 LUTEGO 2019 R.
DUŻA SALA NARAD STAROSTWA POWIATOWEGO (I PIĘTRO)

* * *

Obrady V sesji Rady Powiatu Namysłowskiego rozpoczęły się o godzinie 13⁰².

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) opłat i kosztów za usunięcie i przechowywanie pojazdów w 2019 roku,
 - b) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Namysłowie w czteroletnie Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych w Namysłowie,
 - c) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego I Liceum Ogólnokształcącego w Namysłowie w czteroletnie I Liceum Ogólnokształcące w Namysłowie,
 - d) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego II Liceum Ogólnokształcącego w Namysłowie w czteroletnie II Liceum Ogólnokształcące w Namysłowie,
 - e) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego czteroletniego Technikum Nr 1 w Namysłowie w pięcioletnie Technikum Nr 1 w Namysłowie,
 - f) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego czteroletniego Technikum Nr 2 w Namysłowie w pięcioletnie Technikum Nr 2 w Namysłowie,
 - g) zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku,
 - h) powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,
 - i) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej,
 - j) zatwierdzenia planu pracy Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku,
 - k) zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych,
 - l) zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu.
6. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie za rok 2018.
7. Sprawozdanie z działalności Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Namysłowie za rok 2018.
8. Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Namysłowie oraz ocena sytuacji kryminalno – porządkowej i stanu zagrożenia na terenie Powiatu Namysłowskiego w 2018 roku.
9. Sprawozdanie z funkcjonowania Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Namysłowie w roku 2018.
10. Sprawozdanie z wykonywania zadań z zakresu Geodezji i Kartografii oraz Gospodarowania Powiatowym Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w roku 2018.
11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Wnioski i sprawy różne.
13. Informacje Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji.
14. Zakończenie sesji.

Otwarcia V sesji Rady Powiatu Namysłowskiego dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta na podstawie listy obecności, stanowiącej **załącznik nr 1** do protokołu, stwierdził prawomocność obrad (obecnych 15 radnych). Lista obecności kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i innych osób uczestniczących w sesji stanowi **załącznik nr 2** do protokołu.

Następnie minutą ciszy uczczono pamięć Premiera Jana Olszewskiego.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta przywitał Starostę Namysłowskiego Konrada Gęsiarza, Wicestarostę Namysłowskiego Tomasza Wiciaka, Sekretarz Powiatu Alinę Białas wraz ze współpracownikami i naczelnikami wydziałów, Skarbnik Powiatu Katarzynę Parzonkę, Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „PROMYK” w Kamiennej Renatę Żywinę, Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarnej – Epidemiologicznej – Bożenę Korczowską – Kułakowską, Z-cę Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy Iwonę Kamińską, Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych Joannę Chmurę, Dyrektor Poradni Psychologicznej – Pedagogicznej Dorotę Surmańską, Dyrektor Rolniczego Centrum Kształcenia Ustawicznego w Namysłowie – Zdzisławę Letką, Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ryszarda Kalisa, Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego Jerzego Kisielę, Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Namysłowie Tadeusza Kmiecica, Dyrektora Zespołu Szkół Rolniczych Jacka Pietroszka, Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego Wojciecha Surmacza, Dyrektora Zespołu Szkół Mechanicznych Bartosza Medyka oraz pozostałych gości przybyłych na sesję.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poprosił laureatów Plebiscytu „Namysłowski As Ekologii”, którego inicjatorem był Pan Krzysztof Żołnowski o wystąpienie: Pana Mariana Pałaszczuka, Pana Zdzisława Bąka, Pana Edwarda Szulakowskiego i Pana Bartłomieja Ochędzana. Następnie Przewodniczący Rady odczytał zasługi, dzięki którym otrzymali wyróżnienia w Plebiscycie, a Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz i inicjator Kapituły „Namysłowski As Ekologii” Krzysztof Żołnowski wręczyli zasłużonym dyplomy i statuetki w postaci złotego jabłuszka.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta ogłosił 5 minut przerwy.

Po przerwie. Stan radnych 15.

Ad 2)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poinformował radnych o błędzie redakcyjnym w podstawie prawnej uchwał dotyczących przekształceń szkół średnich, dodając, że radni otrzymali poprawione projekty tych uchwał.

Innych uwag czy zmian do porządku obrad nie było.

Ad 3)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że radni otrzymali projekt protokołu z IV sesji Rady Powiatu, dodając, że do projektu protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady poddał projekt protokołu pod głosowanie.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z IV sesji Rady Powiatu Namysłowskiego z dnia 23 stycznia 2018 r. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 3** do protokołu.

Ad 4)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że **informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami** została radnym dostarczona, a następnie zapytał, czy są pytania – **załącznik nr 4** do protokołu.

Radny Zenon Kotarski powiedział, że w materiale często jest zapis, że Zarząd Powiatu zapoznał się wnioskiem odnośnie remontu dróg. Zapytał czy odbyło się spotkanie z włodarzami poszczególnych Gmin odnośnie remontu dróg powiatowych, czy zostało podpisane jakieś porozumienie i czy Gminy będą partycypować w kosztach naprawy lub remontu dróg.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że spotkania z Wójtami Gmin odbyły się. Przyjęto po trzy propozycje dróg do remontu z każdej Gminy, które w tej chwili są analizowane przez Wydział Dróg pod kątem technicznym. Za kilka tygodni będzie można składać wnioski o dofinansowanie remontu dróg, dlatego należy ocenić która droga wpisze się w program i ma szansę otrzymać dofinansowanie.

Innych pytań nie było. Radni przyjęli powyższą informację.

Ad 5a)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta przypomniał, że na poprzedniej sesji radni podejmowali uchwałę w sprawie opłat i kosztów za usunięcie i przechowywanie pojazdów w 2019 roku, jednak ze względu na pewne uwagi Wydziału Nadzoru Wojewody Opolskiego należało dokonać w niej zmian. Projekt uchwały **w sprawie opłat i kosztów za usunięcie i przechowywanie pojazdów w 2019 roku stanowi załącznik nr 5** do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania?

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku o opinię.

Przewodniczący Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku Antoni Sobiegraj poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **opłat i kosztów za usunięcie i przechowywanie pojazdów w 2019 roku** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer V/29/2019 – załącznik nr 6** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 7** do protokołu.

Ad 5b)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Namysławie w czteroletnie Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych w Namysławie – załącznik nr 8** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Namysławie w czteroletnie Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych w Namysławie** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **V/30/2019 – załącznik nr 9** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 10** do protokołu.

Ad 5c)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego I Liceum Ogólnokształcącego w Namysławie w czteroletnie I Liceum Ogólnokształcące w Namysławie – załącznik nr 11** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego I Liceum Ogólnokształcącego w Namysławie w czteroletnie I Liceum Ogólnokształcące w Namysławie** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **V/31/2019 – załącznik nr 12** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 13** do protokołu.

Ad 5d)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego II Liceum Ogólnokształcącego w Namysławie w czteroletnie II Liceum Ogólnokształcące w Namysławie – załącznik nr 14** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego trzyletniego II Liceum Ogólnokształcącego w Namysławie w czteroletnie II Liceum Ogólnokształcące w Namysławie** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **V/32/2019 – załącznik nr 15**

do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 16** do protokołu.

Ad 5e)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego czteroletniego Technikum Nr 1 w Namysłowie w pięcioletnie Technikum Nr 1 w Namysłowie – załącznik nr 17** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego czteroletniego Technikum Nr 1 w Namysłowie w pięcioletnie Technikum Nr 1 w Namysłowie** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **V/33/2019 – załącznik nr 18** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 19** do protokołu.

Ad 5f)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego czteroletniego Technikum Nr 2 w Namysłowie w pięcioletnie Technikum Nr 2 w Namysłowie – załącznik nr 20** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego czteroletniego Technikum Nr 2 w Namysłowie w pięcioletnie Technikum Nr 2 w Namysłowie** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **V/34/2019 – załącznik nr 21** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 22** do protokołu.

Ad 5g)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku – załącznik nr 23** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer V/35/2019 – załącznik nr 24** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 25** do protokołu.

Ad 5h)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wynosi od 3- 5 osób. **Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji, Skarg, Wniosków i Komisji stanowi załącznik nr 26** do protokołu.

Radna Lucyna Medyk poprosiła o 10 minut przerwy.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta ogłosił przerwę.

Po przerwie. Stan radych 15.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zgłosił do w/w Komisji kandydaturę radnego Antoniego Sobiegraja. Radny wyraził zgodę.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zgłosił do w/w Komisji kandydaturę radnego Ryszarda Wołczańskiego. Radny wyraził zgodę.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poprosił o zgłaszanie innych kandydatur do Komisji.

Innych zgłoszonych kandydatów do Komisji nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, że jeżeli nie będzie innych kandydatów to Komisja nie będzie mogła zostać powołana.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaapelował do radnych, którzy mogą wziąć udział w pracach Komisji, by się do niej zgłosili. Powiedział, że zgodnie z przepisami prawa, członkowie zarządu ani członkowie prezydium nie mogą zasiadać w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, dlatego, ze strony koalicji zostało zgłoszonych dwóch radnych, tych którzy mogą być członkami Komisji. Brak chęci uczestnictwa pozostałych radnych w pracach Komisji blokuje jej pracę, a skargi i petycje czekają na rozpatrzenie.

Radna Lucyna Medyk powiedziała, że chciała by temat składu Komisji przedyskutować i w tym temacie chcieliby się spotkać ze Starostą, dodając, że na chwilę obecną ze swej strony nie mają kandydatów.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że od początku kadencji upłynęło już bardzo dużo czasu, a Komisja musi zostać powołana. Były również listy z komisji do których można było się wpisywać i do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wpisał się jeden radny, którego w dniu dzisiejszym nie ma. Od ponad trzech miesięcy Komisja nie pracuje, ponieważ

jej nie ma a mieszkańcy czekają na rozpatrzenie skarg i petycji i należy stanąć na wysokości zadania by pracować dla dobra mieszkańców. Starosta Namysłowski dodał, że odraczenie tematu powołania Komisji nie jest dobre dla mieszkańców.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że w obecnej sytuacji Komisja, Skarg, Wniosków i Komisji nie może zostać powołana.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaproponował do w/w Komisji kandydaturę radnego Grzegorza Grudzińskiego. Radny nie wyraził zgody.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaproponował do w/w Komisji kandydaturę radnego Romana Letkiego. Radny nie wyraził zgody.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaproponował do w/w Komisji kandydaturę radnego Romana Półrolniczaka. Radny nie wyraził zgody.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaproponował do w/w Komisji kandydaturę radnego Zenona Kotarskiego. Radny nie wyraził zgody.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaproponował do w/w Komisji kandydaturę radnej Lucyny Medyk. Radna nie wyraziła zgody.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że innych kandydatur do Komisji nie może zaproponować z mocy prawa i opinii publicznej zostawia ocenę pracy Rady.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że ze względu na brak chętnych radnych do pracy w Komisji, Komisja, Skarg, Wniosków i Petycji nie zostaje powołana w dniu dzisiejszym.

W związku z zaistniałą sytuacją Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz poprosił o opinię Radcę Prawnego.

Radca Prawy Wojciech Kucypera powiedział, że projektodawcą uchwały jest Zarząd Powiatu i to Zarząd może wycofać projekt uchwały, jednak w obecnej sytuacji nie ma takiej potrzeby, ponieważ nie ma wymaganej ilości radnych do pracy w Komisji. W takiej sytuacji należy przejść do kolejnego punktu w programie sesji. Radca dodał, że Rada Powiatu ma obowiązek powołania Komisji, a jeżeli tego nie zrobi Wojewoda może wobec Rady Powiatu zastosować środki nadzoru. Długotrwały brak Komisji może doprowadzić do sytuacji, w której Wojewoda wystąpi do Premiera o rozwiązanie organów powiatu.

Radny Ryszard Wołczański powiedział, że każdy radny powinien pracować w dwóch Komisjach, dodając, że radny otrzymuje dietę i powinien brać udział w pracach Komisji.

Radna Lucyna Medyk powiedziała, że radny Krzysztof Szyndlarewicz zapisał się do Komisji, Skarg, Wniosków i Petycji i gdyby w dniu dzisiejszym był obecny to na pewno Komisja została by powołana.

Ad 5i)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej – załącznik nr 27** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Roman Półrolniczak powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer V/36/2019 – załącznik nr 28** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 29** do protokołu.

Ad 5j)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku – załącznik nr 30** do protokołu. Uzupełniony projekt uchwały przez Komisję stanowi **załącznik nr 31** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku.

Przewodniczący Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku Antoni Sobiegraj powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zatwierdzenia planu pracy Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer V/37/2019 – załącznik nr 32** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 33** do protokołu.

Ad 5k)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych – załącznik nr 34** do protokołu. Skorygowany projekt uchwały przez Komisję stanowi **załącznik nr 35** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer V/38/2019 – załącznik nr 36** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 37** do protokołu.

Ad 5l)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu – załącznik nr 38** do protokołu. Skorygowany projekt uchwały przez Komisję stanowi **załącznik nr 39** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna. Poinformował, że są wnioski radnego Adama Maciąga, ale ze względu na jego nieobecność nie zostały one wprowadzone do planu pracy Komisji.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer V/39/2019 – załącznik nr 40** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 41** do protokołu.

Ad 6)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **sprawozdania z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie za rok 2018 – załącznik nr 42** do protokołu.

Radny Zenon Kotarski powiedział, że w sprawozdaniu jest zapis, że najliczniejszą grupę bezrobotnych stanowią osoby w wieku 40-45 lat, które są w sile wieku i powinni pracować. Zapytał czy w innych latach ta grupa wiekowa również stanowiła największą grupę bezrobotnych.

Z-ca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy Iwona Kamińska powiedziała, że ta grupa wiekowa zawsze stanowiła największą grupę bezrobotnych i są to ludzie, którzy bardzo często pracują „na czarno”. Nie korzystają z ofert proponowanych przez Powiatowy Urząd Pracy i często są wykreślani z grupy bezrobotnych. Pani Kamińska dodała, że w roku 2017 ta grupa była o ok. 15% mniejsza.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poinformował, że na sali narad jest druga kamera, a następnie poddał pod głosowanie powyższe sprawozdanie.

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie za rok 2018 zostało podjęte jednogłośnie. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 43** do protokołu.

Ad 7)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **sprawozdania z działalności Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Namysłowie za rok 2018 – załącznik nr 44** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie powyższe sprawozdanie.

Sprawozdanie z działalności Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Namysłowie za rok 2018 zostało podjęte jednogłośnie. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 45** do protokołu.

Ad 8)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Policji w Namysłowie oraz oceny sytuacji kryminalno – porządkowej i stanu zagrożenia na terenie Powiatu Namysłowskiego w 2018 roku – załącznik nr 46** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku.

Przewodniczący Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku Antoni Sobiegraj powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie powyższe sprawozdanie.

Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Namysłowie oraz ocena sytuacji kryminalno – porządkowej i stanu zagrożenia na terenie Powiatu Namysłowskiego w 2018 roku zostało podjęte jednogłośnie. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 47** do protokołu.

Ad 9)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **sprawozdania z funkcjonowania Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Namysłowie w roku 2018 – załącznik nr 48** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie powyższe sprawozdanie.

Sprawozdanie z funkcjonowania Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Namysławie w roku 2018 zostało podjęte jednogłośnie. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 49** do protokołu.

Ad 10)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **sprawozdania z wykonywania zadań z zakresu Geodezji i Kartografii oraz Gospodarowania Powiatowym Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w roku 2018 – załącznik nr 50** do protokołu.

Radny Zenon Kotarski zapytał jaki zakres prac jest przewidziany przy scalaniu gruntów we wsi Zofijówka.

Geodeta Powiatowy Władysław Żółtaniecki powiedział, że w roku 2018 będą wykonywane prace geodezyjne w ramach prac scaleniovych. Od 19 marca br. rozpoczyna się procedura wynoszenia granic nowych nieruchomości na terenie wsi Zofijówka.

W związku z tym, że pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o opinię Przewodniczącego Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku.

Przewodniczący Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku Antoni Sobiegraj powiedział, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie powyższe sprawozdanie.

Sprawozdanie z wykonywania zadań z zakresu Geodezji i Kartografii oraz Gospodarowania Powiatowym Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym w roku 2018 zostało podjęte jednogłośnie. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 51** do protokołu.

Ad 11)

Radny Roman Letki odniósł się do tematu wyrównania przejazdu kolejowego znajdującego się koło stacji CPN w miejscowości Pokój. Powiedział, że Gmina Murów poradziła sobie z analogicznym tematem i prosi, aby Powiat również postarał się ten temat załatwić. Następnie odniósł się do budowy chodnika w m. Domaradz. Powiedział, że właściciel sklepu na własny koszt wybudował chodnik na swojej posesji a ówczesny Wicestarosta Bartłomiej Stawiarski obiecał, że dalsza część chodnika zostanie dobudowana do szkoły w Domaradzu. Radny Letki zapytał jakie odcinki dróg będą remontowane na poszczególnych gminach i w jakim okresie. Poprosił, aby pracownicy Wydziału Dróg przejechali się raz jeszcze po drogach powiatowych i załatali istniejące dziury, ponieważ ubytki w drogach nadal są.

Radny Roman Letki powiedział, że m. in. w m. Łączany jest bardzo ładna ścieżka rowerowa i zaproponował, aby wykorzystać nie używane tory kolejowe, biegnące na terenie Gminy Świerczów, Pokój i Domaszowice i w ich miejsce wykonać ścieżki rowerowe.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do przejazdu kolejowego znajdującego się koło stacji CPN w miejscowości Pokój. Powiedział, że linia kolejowa należy do dwóch spółek, które muszą się ze sobą porozumieć, a z doświadczenia wiadomo, że takie rozmowy trwają bardzo długo. W tej chwili nie ma żadnych możliwości prawnych, aby zrobić cokolwiek nie na swoim gruncie. Starosta Namysłowski powiedział, że sprawa chodnika w m. Domaradz została poruszona na spotkaniu z Wójtami i w tej chwili temat jest analizowany pod kątem finansowym i technicznym. Następnie odniósł się do nieczynnej linii kolejowej, mówiąc, że rozmowy z przedstawicielami linii kolejowych są trudne i długotrwałe, temat zostanie przeanalizowany, ale będzie ciężko znaleźć środki finansowe na realizację takiej inwestycji, dodając, że w danej chwili są dużo większe problemy z jakością nawierzchni na drogach powiatowych. Starosta powiedział, że w chwili obecnej realizowane jest 13 km ścieżek rowerowych wokół Namysłowa i jest to koszt ok 6 mln. zł. i ciężko było by znaleźć w budżecie podobną kwotę na realizację kolejnych ścieżek. Kolejnym tematem do jakiego odniósł się Starosta dotyczył łatania dziur na drogach powiatowych. Powiedział, że na dniach odbywało się łatanie dziur w m. Fałkowice, dodając, że zima była uciążliwa pod kątem pogodowym, ponieważ w nocy był mróz a w dzień temperatura plusowa, która doprowadziła do powstawania dziur, które w miarę możliwości są łatanie. Starosta powiedział, że chciałby, aby co roku na każdej gminie co najmniej wykonać jeden km nakładki, co również jest uzależnione od funduszy zewnętrznych.

Radny Roman Letki powiedział, że z tego co zrozumiał to ubytki w drodze nadal będą łatanie. Zapytał czy nie można by było wykonać ścieżek rowerowych wokół Gminy Świerczów lub Pokój.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odpowiedział, że aby otrzymać dofinansowanie w ramach projektu niskiej emisji, tylko ścieżki wokół Namysłowa można było wpasować w realizowany projekt. Polega on na tym, aby mieszkańcy dojeżdżający do Namysłowa mogli zostawić auto w domu i przyjechać do miasta rowerem. Dodał, że należy się kierować warunkami jakie zostały ogłoszone w konkursie i do nich należy się wpasować, mówiąc, że gdyby zgłoszone zostały np. ścieżki rowerowe wokół Gminy Pokój to projekt nie uzyskał by dofinansowania. Starosta Gęsiarz powiedział, że dziury będą łatanie sukcesywnie, ponieważ nie ma możliwości by być w każdym miejscu jednocześnie, ponadto są też ograniczone środki finansowe.

Radna Lucyna Medyk powiedziała, że mieszkańcy skierowali do niej zapytanie dot. sposobu odśnieżania chodników i dróg powiatowych. Zapytała, gdzie i do kogo mają być zgłaszane problemy np. nieodśnieżonych dróg. Jaka jest procedura odśnieżania dróg i kto o tym decyduje. Czy na stronie internetowej powiatu jest informacja, gdzie i do kogo należy zgłaszać uwagi dot. odśnieżania dróg i chodników. Kolejne pytanie jakie zadała radna dotyczyło „bomby ekologicznej” przy ul. Oleśnickiej. Zapytała, jak wygląda sytuacja utylizacji odpadów niebezpiecznych, dodając, że jest to zagrożenie zdrowia mieszkańców powiatu. Powiedziała, że na jednej z wcześniejszych sesji usłyszała że sprawa jest w toku i w tej chwili chciałaby dowiedzieć się jakie są postępy prac i jakie działania zostały podjęte, dodając, że ma nadzieję, że odpowiedź będzie pozytywna dla mieszkańców.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do odśnieżania dróg, mówiąc, że numery telefonów do osób odpowiedzialnych, w tym i do niego, za zimowe utrzymanie dróg podane są na stronie internetowej powiatu. Powiedział, że często zdarza się, że zgłoszona interwencja jest nieuzasadniona, dlatego też wysyłana jest osoba dyżurująca, by zweryfikować

zgłoszenie. Dodał, że rozmawiał z Komendantem Policji, który powiedział, że tej zimy nie zauważył występujących zagrożeń na drogach z tytułu niewłaściwego utrzymania dróg. Starosta powiedział, że dostępnych jest 5 pługopiaskarek i nie da rady, aby były one jednocześnie na wszystkich drogach powiatowych. Powiedział, że wszystkie informacje są podane na stronie internetowej, m. in. procedura dotycząca czasu reagowania po ustaniu opadów śniegów. Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że opis wszystkich działań jakie zostały podjęte odnośnie składowiska odpadów przy ul. Oleśnickiej, radna otrzyma na piśmie. Powiedział, że w tej chwili są na etapie „przymuszania” właściciela odpadów do ich usunięcia, dodając, że są one mało skuteczne. Podjęte zostały kroki odnośnie wniosku do Wojewody o wskazanie innych rozwiązań.

Radna Lucyna Medyk powiedziała, że procedura jest bardzo trudna a właściciel odpadów może nie chcieć się ich pozbyć, a zagrożenie jest bardzo duże, ponieważ odpady są niebezpieczne i łatwopalne. Z tego co wie to były Poseł Bartłomiej Stawiarski zajmował się tą sprawą i miała nadzieję, że procedura została już tak daleko posunięta, że zajęło się tym zarządzanie kryzysowe. Powiedziała, że zna się na ochronie środowiska i wie jak to wygląda, a przymuszenie właściciela odpadów do ich usunięcia jest niemożliwe. Radna zwróciła uwagę, że zezwolenie na składowanie odpadów wydał Starosta Namysłowski.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że Starostwo wykorzystuje wszystkie możliwości prawne do „przymuszania” właściciela odpadów do ich usunięcia. Marszałek Województwa również wydał zezwolenie i wszelkie materiały jakie tam się znajdują z rozbiórki samochodów podlegają pod niego, więc to nie jest problem tylko Starostwa Powiatowego. Została przeprowadzona wstępna wycena utylizacji odpadów i jest to koszt ok. 1 mln. zł., a Powiat w pierwszej kolejności musi wykorzystać wszelkie możliwości prawne, które przymuszają właściciela do utylizacji odpadów, a dopiero potem możemy wydać własne pieniądze na utylizację odpadów.

Radna Lucyna Medyk powiedziała, że sprawa utylizacji odpadów jest nie tylko w gestii Marszałka, ale również w gestii Starosty, ponieważ to on wydał zezwolenie na zbieranie tych odpadów. Zdaje sobie sprawę, że sfinansowanie powyższego przedsięwzięcia nie jest możliwe, ale sprawdzanie podstawy prawnej bardzo długo trwa i ma nadzieję, że tego składowiska odpadów nikt nie podpali i nie będzie jeszcze większej tragedii.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że podejmowane czynności nie są sprawdzaniem podstawy prawnej, lecz wykonywanie prawa poprzez nakazanie właścicielowi utylizacji odpadów. Na właściciela odpadów zostały nałożone grzywny, skierowane zostały wnioski do Urzędu Skarbowego o nałożenie na niego pełnych kar, które jak się okazuje nie są skuteczne, ponieważ nie ma, jak ich ściągnąć z właściciela. Powiat wydał na część tych odpadów zezwolenie i w tym temacie podejmowane są działania, w które powinien się włączyć również Marszałek Województwa, ponieważ duża część odpadów jest po jego stronie. Starosta dodał, że na dzień dzisiejszy nie posiada żadnej wiedzy na temat tego, aby Marszałek Województwa zainteresował się powyższym tematem. Składowisko odpadów jest położone na terenie Gminy Namysłów i problem należy również do Burmistrza Namysłowa i razem z Burmistrzem działania są podejmowane.

Radna Lucyna Medyk zapytała czy Marszałek Województwa kiedykolwiek brał udział w rozmowach na powyższy temat.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że gdy był na spotkaniu u Wojewody to w spotkaniu uczestniczył Burmistrz Namysłowa.

Radna Lucyna Medyk zapytała jakie zostały podjęte działania i co zostało zrobione w zakresie ratownictwa medycznego na terenie Powiatu Namysłowskiego.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że zadania przejmie Opolskie Centrum Ratownictwa Medycznego, które będzie sprawować obsługę karetek na terenie Powiatu Namysłowskiego. Na terenie Powiatu będą dwie karetki tak jak do tej pory, jedna z lekarzem będzie stacjonować w Namysłowie, natomiast druga z ratownikiem medycznym będzie stacjonować w Świerczowie. Dodatkowo Gmina Domaszowice otrzymała wsparcie karetki z Wołczyna i nie ma jeszcze rozstrzygnięcia co do wnioskowanego wsparcia karetki z Wołczyna na Gminę Pokój.

Radna Lucyna Medyk zapytała, jakie były przesłanki, aby firma zewnętrzna zajmowała się zarządzaniem karetkami na terenie Powiatu. Na spotkaniach jakie się odbywały były sugestie, aby ratownictwo medyczne zostało to przy Namysłowskim Szpitalu, co by było z korzyścią dla mieszkańców. Zapytała czy takie sprawy nie powinny być konsultowane ze wszystkimi radnymi lub ze środowiskami, które mogłyby się wypowiedzieć na powyższy temat. Powiedziała, że jej zdaniem Starostwo Powiatowe pozbyło się problemu, zostało to przedyskutowane we własnym gronie, a radni również powinni wiedzieć, dlaczego zapadła taka decyzja.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że konsultacje były, a główną przesłanką było zagwarantowanie usług przez doświadczoną firmę, która ma dostęp do lekarzy i odpowiedniego sprzętu. Ponadto Powiat z tego tytułu nie ponosi żadnych kosztów i na daną chwilę jest to najlepsze możliwe rozwiązanie. W tej chwili jest problem z zapewnieniem dyżurów przez lekarzy na nocnej i świątecznej opiece i wzięcie na swoją odpowiedzialność kolejne zadania związane z dyżurami lekarzy byłoby nieodpowiedzialne. Starosta powiedział, że szpital musiałby zakupić karetki, które na dzień dzisiejszy są trudno dostępne na rynku, dlatego rozwiązanie, które zapewnia bezpieczeństwo, a w zamian Powiat nie ponosi żadnych kosztów jest bardzo dobrym rozwiązaniem.

Radna Lucyna Medyk powiedziała, że rozmawiała z lekarzami i z tego co wie nie byłoby problemu, aby lekarze z namysłowskiego szpitala objęli dyżury w karetkach, które można by było wziąć w leasing. Zapytała, które szpitale w województwie opolskim, pozostawiły karetki w swoich strukturach.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że skoro radna wie, że lekarze są chętni do objęcia dyżurów to prosi o skontaktowanie się z Prezesem Szpitala, ponieważ dzięki temu uda się zabezpieczyć nocną i świąteczną opiekę. Starosta podziękował radnej za pomoc w powyższym temacie. Powiedział, że nie posiada wiedzy, które Powiaty podjęły decyzje o pozostawieniu pogotowia w swoich strukturach, ale może takie informacje uzyskać.

Radna Lucyna Medyk zapytała czy w przyszłości będzie można zrezygnować z podmiotu zewnętrznego.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że istnieje możliwość rezygnacji jednak na podstawie warunków jakie mamy nie widzi potrzeby, aby podejmować takie kroki. Dodał, że na chwile obecną będziemy się przyglądać firmie i w razie jakichkolwiek problemów będą podejmowane stosowne działania.

Radna Lucyna Medyk w imieniu mieszkańców podziękowała Staroście Namysłowskiemu i Naczelnikowi Wydziału Dróg za montaż znaku przy ul. Braterskiej i Pułaskiego.

Radny Antoni Sobiegraj odniósł się do tematu linii kolejowej na trasie Opole, o której mówił radny Letki. Powiedział, że być może należałoby się zwrócić do kolei o przywrócenie linii Namysłów - Opole. W XXI wieku mieszkańcy największej wsi w Gminie Świerczów w Dąbrowie nie mają komunikacji z województwem i być może trzeba tą sprawą się zająć. Linia kolejowa biegnie przez Stobrowski Park Krajobrazowy i w ten sposób można by promować Gminę Pokój i Świerczów, co wpłynie na rozwój agroturystyki. Ludzie mogliby dojeżdżać do pracy do jednostki woskowej w Jastrzębiu lub do prężnie rozwijającej się elektrowni, dodając, że mógłby to być również szynobus.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że aby mógł jeździć szynobus to potrzebne są szyny, a ich nie ma i koszt byłyby na pewno milionowy, ponieważ ta linia musiałaby być budowana praktycznie od nowa.

Ad 12)

Pani Barbara Kotlińska powiedziała, że jest mieszkańcem Pawłowic i przyjechała w bardzo ważnym dla mieszkańców temacie. Od wielu lat zmagają się z firmą AGROPLON Państwa Wołczańskich która zatruwa życie mieszkańcom. Firma znajduje się w centrum miejscowości, w ciągu dnia przyjeżdża czasami klika aut z węglem, a sortownik który sortuje węgiel na ekogroszek pracuje od 6⁰⁰ do 22⁰⁰. Zapylenie bywa bardzo duże, szczególnie w okresie letnim co nie pozwala na otwarcie okien czy przebywanie na świeżym powietrzu, ponieważ wszędzie znajduje się czarny miazg. W roku ubiegłym WIOŚ przeprowadził kontrolę i hałas jak i zapyleni zostały przekroczone. Gdy radny Wołczański kandydował na radnego to w biuletynie promował ochronę środowiska. Pni Kotlińska powiedziała, że mieszkańcy są u kresu sił i wytrzymałości, zapraszając jednocześnie na swoją posesję by osobiście zboczyć jak cała sytuacja wygląda. Dodała, że nie wie czy skarga jaką złożyli zostanie rozpatrzona, ponieważ z tego co usłyszała do radny Wołczański został powołany do Komisji Skarg.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że Komisja, która rozpatruje skargi nie została powołana w dniu dzisiejszym.

Radny Ryszard Wołczański powiedział, że żadnych wieców wyborczych nie robił i nikomu niczego nie obiecywał. Państwo, którzy przyszli na sesję od lat mieszkają w Pawłowicach i nie takie rzeczy tam się działy m.in. gdy była gorzelnia. Powiedział, że firma AGROPLON wychodzi naprzeciw mieszkańcom i postara się konflikt załagodzić, prosząc jednocześnie o chwilę cierpliwości.

Pani Barbara Kotlińska powiedziała, że przesunięcie sortownika o 100 m czy 200 m nie rozwiąże problemu, ponieważ przy wiatrach i tak domy zostaną zapyłone, dodając, że mieszkańcy chcą, aby sortowani węgla nie było w ogóle.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że problem istnieje, ale ma nadzieje, że ten problem zostanie rozwiązany, szczególnie gdy radny ma taką wolę. Ponadto są odpowiednie urzędy, które w ramach swoich kompetencji powinny podjąć odpowiednie działania.

Ad 13)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że wszystkie informacje Przewodniczącego Rady radni otrzymali, a były to:

- **uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu nt opinii o prawidłowości planowanego kwoty długu – załącznik nr 52 do protokołu.**

- petycja mieszkańców wsi Zbica, Osiek Duży, Pieczyska dot. ujęcia w planie inwestycyjnym wymiany nawierzchni drogi powiatowej na odcinku od miejscowości Staroścín przez Pieczyska, Zbica do miejscowości Osiek Duży – załącznik nr 53 do protokołu.
- pismo mieszkańców gminy Pokój dotyczące podjęcia działań mających na celu uskutecznienie oczekiwanego remontu dróg powiatowych – załącznik nr 54 do protokołu.
- sprawozdanie ze wspólnych posiedzeń Komisji stałych w roku 2018 – załącznik nr 55 do protokołu,
- analiza oświadczeń majątkowych Starosty Namysłowskiego Konrada Gęsiarza i ówczesnego Przewodniczącego Rady Powiatu Andrzeja Zielonki – załącznik nr 56 do protokołu,
- wniosek o wyrażenie zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym – załącznik nr 57 do protokołu,
- skarga na utrzymanie ścieżki rowerowej na ul Oławskiej – załącznik nr 58 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta przypomniał również o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych do 30 kwietnia 2019 r.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poinformował, że kolejna sesja odbędzie się 27 marca br.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta podziękował wszystkim osobom biorącym udział w sesji i zamknął V posiedzenie Rady Powiatu Namysłowskiego.

V sesja Rady Powiatu Namysłowskiego zakończyła się o godzinie 15²⁰.

Przewodniczący Rady Powiatu

Andrzej Michta

Przewodniczący Rady Powiatu

Andrzej Michta

Protokolant: Monika Duraj.....